et R b—La—t— FRETER

1 I—VERLEE Hi U
B 2HEXEMBESL) OBUE

2023574 202346 2023458 2023448 2023438 2023428 2023418  20224E128 20224E118 202246108  20224F9F  202248K
FEEsTEE bl o +19. 4% +13.6%  +155%  +19.2%  +20.1%  +30.1%  +17.4% +9.3% +7.3%  +13.1%  +19.3%  +20.1%
B +8. 1% +2.2% +4.6% +7.0% +9.1%  +18.0% +7.5% +0.8% +1.3% +6.4%  +11.5%  +11.9%
BEF & 5.k +19. 3% +13.8%  +15.3%  +19.3%  +19.8%  +30.2%  +16.9% +8.7% +6.3%  +12.4%  +184%  +19.1%
S +8. 8% +2.7% +4.8% +7.4% +9.3%  +18.5% +7.6% +0.8% +1.1% +6.3%  +11.2%  +11.4%
B ELEEOBREFEEHRUE
202347AH 20234568 2023458 2023448 2023%F3F 2023428  2023F18 20224128 2022118 20224108 2022498  202248A
DCS EE[E-mEE 5.k +18. 2% +13.5%  +14.8%  +185%  +18.6%  +28.8%  +15.6% +8.4% +5.8%  +11.7%  +17.6%  +18.5%
g +8. 4% +2.2% +4.2% +6.6% +8.2%  +17.3% +6.6% +0.3% +0.5% +5.6%  +10.2%  +10.5%
EXC EEE-MEE 5.k +26. 9% +16.6%  +20.7%  +254%  +29.0%  +40.3%  +26.5%  +12.2%  +10.9%  +17.8%  +243%  +23.2%
3 +11. 5% +5.7% +9.8%  +12.6%  +16.6%  +27.4%  +14.8% +4.1% +5.1%  +12.2%  +19.2%  +17.7%
DCS=Rr—)La—t—>3vT EXC=IVt/IPF—I hox
 F ey N EEESEEONEN LAUE
L ADCSTIl&. MEH TV LW BB EDIESS /U R &£HILE 1) —X% 23/1 23/1
JZa—T7ILTHEFRLELE, SEEFF—XITMAT, EMEKES Sv—- EFB HEEETRE E=E +27.1% BEE FE  +22.5%
AEED2EOMEVYECRAELEL. F. BHRBEDE—=VY - vbDY =2 = +16.0% . +11.8%
=TI, BVEICU-YBRHEr—FbRIBLYRFTLEL,
LHEEEOREMERIN S, ELFO0FFIE EESKEETRBELELE. 8A A 2) MBHEKR
SEEEDR LT L—TERHIZTRAVNTATSLOEAIEK®S, Kh—/L/\a
—h—FRYFRWERH T Hv—/\) 12— LFroR—2 |DBRFI—LET, 5IEHEES (2023%7A)
HCAEDLEBAHLIARDBEAPEETvOoR—VFELCT, BHMA LICRYAA 48 it  ARESHH
TBYET, D C S__ m#E 1 9 825
BEE 1 5 245
B SAOELEE INET 2 14 1,070
31 25 E X C  mBEE 0 0 17
DGCS HFE EEE 0 1 106
776 ( 7—FK ) ES/HUR FHILE 771 ( R—=2av ) ISyHoa—ke—kR—ay INEE 0 1 123
( 7—F ) ES/HY9UF F—Xin25/H UK FAHILE Z O ftb nERLE 0 0 34
( 7—F ) IS5/9 R $£HILE ETFHEREE BEEE 1 3 51
( 7—K ) I5/HUR F—Xin3S/HUR £ALE EFFHAEE /T 1 3 85
( 7—F ) ES/H9UF FHILE EMKERSLDr— &it InERE 1 9 876
( 7—K ) =S5/H9UF F—Xin3S5/H UK £HILE EMKBRS LS r— BEEE 2 9 402
(== ) == tybA NLRTIISH #® &t - 3 18 1,278
(B—=249 ) T—z=25 tybB YFHS4F—X XDCS=FF—)LO—E—>ay
( =% ) LESOLA—Rr—% e MLALS T T o ton et



